

ANNEXE  5


Délégation de ------------------------------
le   ---------------
Procès verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 
et de l’Assemblée Générale Extraordinaire de Retrait
Date de la première réunion  à 14H
Lieu ---------------------------------------
14H :        Arrivée des Adhérents – Emargement
14H30

 Début de l’AGO 

Comme à l’habitude, Le Président ------------------ salue les membres présents et demande  une minute de silence, en mémoire des Morts pour la France de tous les conflits et des victimes des attentats.

Le maire était invité aujourd’hui, mais n’a pu se libérer. Je tiens ici à le remercier doublement puisqu’il m’a mis à l’honneur en m’invitant à participer aux Cérémonies du  11 novembre où un arbre de la paix a été planté au Monument aux Morts pour le centenaire de la Grande Guerre et pour le prêt des salles lors des différentes réunions que nous organisons. 

Après épuisement de l’Ordre du Jour de l’AGO de présentation des comptes, on aura une réunion qui sera forcément d’information lors d’une AG Extraordinaire cette fois pour accepter le retrait de l’ANPNOGD Nationale.
Mais comme le quorum ne sera pas atteint, car pour une AGE il faut (Mettre ce qui figure sur vos statuts)     ce qui n’est pas le cas aujourd’hui.
Cette réunion d’informations sera toutefois utile et comme indiqué dans la convocation que vous avez reçue, une seconde AG Extraordinaire se tiendra le -------------------- prochain là où les textes prévoient que l’on délibère quelque soit le nombre de présents et représentés, à la majorité des 2/3
Aujourd’hui c’est donc un avis qui sera donné.

Je tiens à vous dire que ce n’est pas de gaité de cœur que je vous fais cette proposition mais l’évolution de la nouvelle direction de l’ANPNOGD Nationale, me contraint, comme d’autres Délégations d’ailleurs à soumettre au vote ce retrait.


Il vous sera proposé ensuite de nous rattacher à une Association créée en Novembre 2018 et qui se nomme : FEDERATION NATIONALE AUTONOME de PUPILLES de la NATION et des ORPHELINS de GUERRE de TOUS les CONFLITS (FNAPOG) ; 

Ceci étant dit nous pouvons à présent aborder l’Ordre du Jour
I – ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE
14h30 :
Ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire
1 – Approbation du PV de l’Assemblée Générale du -------------

Aucune question n’est posée sur le PV de l’AGO du ---------------- 
Le Président le soumet au vote :
Abstention – 0 -    Contre  - 0 -         Adopté à l’Unanimité

2 – Rapport d’activité 2018

Le secrétaire général M. ------------ donne lecture du rapport d’activité.


Durant cette année ----- nous avons tenu : 3 Conseils d’Administrations, en Février, Juin et Novembre  ainsi qu’une Assemblée Générale Ordinaire le   ---------------.


Lors de ces réunions du Conseil d’Administration il a été fait lecture du résultat du procès intenté par M. Novi et 4 délégations de la région parisiennes envers l’ANPNOGD Nationale et M. Lefebvre personnellement. Ce jugement fait ressortir qu’aucun grief n’est retenu à l’encontre de M. Lefebvre. Toutefois une erreur de plume a été relevée dans le procès verbal de l’AGO 2013, à savoir qu’il n’a pas été reporté au procès verbal le vote du budget prévisionnel 2014. Tout cela s’est conclu par un protocole dit d’accord dans lequel M. Novi n’admettant pas que rien ne soit reproché à M. Lefebvre a continué ses détractations, allant jusqu’à demander qu’il ne soit plus membre d’honneur.
Lors du Conseil d’Administration du ----------- et compte tenu de l’attitude de l’ANPNOGD National, les membres ont voté pour que l’ANPNOGD -------- quitte l’ANPNOGD Nationale et crée le Fédération Nationale Autonome des Pupilles et Orphelins de Guerre de Tous les Conflits – Délégation ------------. La FNAPOG Nationale ayant été créée avec parution au Journal Officiel le 17 novembre 2018.


Je tiens à remercier tous les membres du Bureau et du Conseil d’Administration pour leur assiduité aux différentes réunions et leur soutien aux membres fonctionnels.
Le rapport d’activité --------------- est mis au vote:
Abstention – 0 -    Contre  - 0 -         Adopté à l’Unanimité
3 – Compte de Résultat de l’exercice et Compte de Bilan ----------

Le nombre d’Adhérents de la délégation --- à jour de leurs cotisations pour 2019 est de ----
Compte tenu du retrait de l’ANPNOGD Nationale, les comptes de la Délégation ----  seront arrêtés définitivement au ---------- prochain. Date de la 2ème AGE de RETRAIT

Il est demandé à -------------------, Trésorièr(e), de prendre toutes dispositions utiles en ce sens notamment la fermeture définitive des comptes bancaires.
4 – Rapport du Censeur aux comptes 20--
Sur le contrôle des comptes tels que présentés et joints au présent rapport, la justification de mes appréciations et vérifications spécifiques prévues par la loi.

Ma vérification a porté sur une évaluation générale des méthodes comptables et toutes vérifications par sondages sur les documents comptables et autres pièces justificatives que j’ai jugées nécessaires. 
J’estime que le contrôle est conforme aux textes et je certifie que les comptes annuels sont réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l’exercice écoulé ainsi que de la situation financière de l’association à la fin de l’exercice. Je n’ai pas d’observation à faire sur la sincérité et la présentation des comptes annuels et les informations données par le Trésorier.
5 – Quitus de Gestion

Les éléments comptables ainsi que les rapports financiers du Trésorier et du censeur aux comptes sont soumis aux votes de l’Assemblée :

Abstention – 0 -    Contre  - 0 -         Adopté à l’Unanimité


M ; ------------------évoque un budget prévisionnel 2020qui sera débattu lors de la première AGO de la FNAPOG. Cette nouvelle association est créée suite aux problèmes récurrents rencontrés auprès de la direction de l’ANPNOGD Nationale.

La FNAPOG Nationale a fixé la cotisation 2019 à 20 € dont 9 € iront à la FNAPOG Nationale et 11 € resteront à la délégation ---------- pour son fonctionnement.
Le Budget prévisionnel est mis au vote:


Abstention – 0 -    Contre  - 0 -         Adopté à l’Unanimité

6 – Rapport moral du Président

Le rapport moral du Président permet entre autre de vous tenir informer du dossier de demande du Droit à Réparation. Cette année compte tenu des évènements, mon rapport moral sera évidemment plus court. Je rappelle néanmoins que nous avons eu 3 Conseils d’Administration. 


Le rapport moral du Président est mis au vote :


Abstention – 0 -    Contre  - 0 -         Adopté à l’Unanimité

7 – Questions diverses

L’Assemblée Générale Ordinaire est close à 16H
Et
L’Assemblée Générale Extraordinaire est ouverte à 16H15
Le Président -------------------- ouvre la séance et précise qu’en raison des agissements  et  attaques réguliers et mensongers de M. A. Lecoq et A. Novi, du départ de M. Henri Paturel, webmaster du site de l’ANPNOGD, suivi de l’exclusion de 3 membres importants du Conseil d’Administration national, notre délégation, comme plusieurs autres parmi les plus importantes, a décidé et voté à l’unanimité lors du C.A. du 19 novembre dernier de se retirer de l’ANPNOGD National et d’adhérer à une Fédération ayant le même objet.
Cette Fédération Nationale Autonome des Pupilles de la Nation et Orphelins de Guerre de tous les Conflits a vu le jour à Neuvy sur Barangeon le 17 septembre 2018, puis déclarée à la Préfecture de l’Aude le 8 novembre 2018 avec parution au Journal Officiel du 17 novembre dernier.
Le nombre de participants requis pour effectuer un vote n’étant pas atteint, nous sommes dans l’obligation de mettre en place une seconde réunion qui se tiendra le ----------------, comme envisagée.

Le Président indique qu’il ne s’agit pas d’une dissolution, car dans ce cas l’actif aurait dû être reversé au National, mais bien d’un retrait et dans ce cas, les engagements vis-à-vis du National sont respectés par le versement des rétrocessions et la délégation --- est libre de décider de l’affectation des fonds restant. Ce retrait prévu à l’article 4 de la Loi de 1901 permet également de garder l’ancienneté de l’Association lors de la création d’une autre Association poursuivant le même but.

Le Président ------------ demande à l’assemblée de bien vouloir s’exprimer sur cette proposition.

Les membres présents à cette assemblée votent unanimement pour le retrait de l’ANPNOGD National.










        Le Secrétaire
Siège de la Présidence :

Site Internet : www.anpnogd-national.fr







