Juste à changer ce qui est en couleur
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3 Mars 2019
Mme Dominique JANNY
FNAPOG 54 - 88

Secrétaire Générale Adjointe 

12, Ruelle du Puits

54130  SAINT MAX
INSEE – Centre Statistique de Metz
Tél. : 03 83 33 12 85
CSSL – Pôle Sirene Associations
djanny799@gmail.com
32, Avenue Malraux

57046  METZ Cedex
Objet ; Demande de N° SIRENE

Madame, Monsieur,

Notre association a été déclarée à la préfecture de Meurthe et Moselle/Vosges (54-88) le 10 décembre 2018 et a vocation à recevoir des subventions publiques.

Le siège social de la délégation de Meurthe et Moselle/Vosges se situe :

Monsieur André LEFEBVRE – 453, Route de Nomeny  -  54690  EULMONT

Je vous remercie de bien vouloir lui attribuer en conséquence un numéro Siren et Siret utiles.
Notre association a pour activité principale :

Reconnaissance et Défense des intérêts des Pupilles de la Nation et des Orphelins de Guerre de tous les conflits, répertorier les Pupilles de la Nation français, entretenir et sauvegarder la mémoire des morts pour la France, assurer la représentation des Pupilles et Orphelins de Guerre lors de manifestations organisées par les services publics. 
Le rassemblement
Rassembler en métropole à l’outre-mer et à l‘étranger, les Pupilles de la Nation, mineurs ou majeurs, Orphelins de Guerre, qualifiés ainsi et reconnus conformément aux lois et règlements français en vigueur.

La solidarité
En sollicitant réparation, suite aux décrets N° 2000-657 du 13 juillet 2000 et N° 2004-751 du 27 juillet 2004, qui ont créés une grave discrimination parmi les Pupilles de la Nation, Orphelins de Guerre de notre pays, ceci par la publication d’un nouveau texte établissant l’égalité de traitement de l’ensemble des Orphelins des Victimes Civiles et Militaires, des différents conflits.

Le devoir de mémoire
En œuvrant et en se penchant sur l’histoire militaire et patriotique, afin d’entretenir et de sauvegarder la MEMOIRE de tous les morts pour la Patrie, civils ou militaires, tant auprès de ses membres qu’auprès des jeunes générations et de l’ensemble de la population. En organisant, pour se faire, des manifestations et des conférences. En réalisant des études ainsi que la médiatisation de documents qui prouvent l’héroïsme et la bravoure de tous ceux qui ont perdu la vie ou ont souffert pour la France, à la suite d’opérations de guerres ou du devoir accompli.
L’identité
En assurant la représentation collective des Pupilles de la Nation, Orphelins de Guerre dans les manifestations organisées ou initiées par les services de l’Etat en charge des Victimes de Guerre.
Vous trouverez ci-joint, les copies des statuts et de la publication au Journal Officiel.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’assurance de ma considération distinguée.



  Le Président,

André LEFEBVRE
P.J. – STATUTS FNAPOG – Délégation   Meurthe et Moselle/Vosges (54-88)
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